



# 盛李豪破世界纪录 获射击男子10米气步枪冠军

## 换徽章吗？ 成杭州亚运会 流行语



新华社杭州9月25日电(记者张璇 屈凌燕)杭州亚运会西湖十景徽章、吉祥物三小只徽章、中国传统节日系列徽章 杭州第19届亚运会期间,多种主题徽章吸引人们的关注,交换徽章更是成为潮流。

走在亚运媒体村、亚运场馆内,记者总时不时能看到有人的证件挂带上别着各类亚运徽章,有些徽章达人更是在衣服、背包上别满,展示自己的成果。

亚运三小只太可爱了!忍不住在亚运会特许商店里买了些吉祥物的徽章。看过杭州亚运会开幕式的观众吴先生说,接下来他准备收集更多的徽章,留作纪念。

记者了解到,亚运徽章的获取方式有亚运会特许商店购买、展区领取以及自发交换等。有趣的是,自发交换让亚运徽章俨然成了一种社交货币,流通方式则是不少人通过在展区领取或购买徽章后,再与对方免费交换,即使两个人相互之间不认识、来自不同国家和地区。换徽章吗?成为很多人的亚运会社交开场白。

9月23日,国际奥委会主席巴赫来到亚运村里的徽章交换中心,巴赫用他的一枚奥运五环徽章,交换了一枚杭州亚运吉祥物“莲莲”的徽章。他祝杭州亚运会所有运动员好运,莲莲,并享受在徽章交换中心交换彼此徽章的快乐。

我感觉这样很有意义。一位媒体人说,一枚小小的亚运徽章,不仅体现出亚运精神、弘扬体育文化,还承载着各类文化元素,可以让人们迅速了解杭州、了解杭州亚运会和历届亚运会。

记者在亚运会主媒体中心里,看到不少人在一展台前排队领徽章,款式有坐着航空飞机的莲莲、骑马的琮琤、化身快递小哥的宸宸等。这些徽章把亚运物流服务与亚运三小只做了特别的结合。圆通速递工作人员姜玲说,物流服务往往是人们看不见的服务,我们希望通过徽章展示出高效便捷的快递物流以及中国速度。

在工商银行的展台前,工作人员介绍,25日发布的是秋款纪念章,早上9时限量领取,有人甚至早上7点左右就来排队了。今天上午很快就领完了,秋款的徽章展示了杭州满满的橙意。

徽章火了!记者了解到,位于浙江省温州市苍南县的金乡徽章厂是杭州亚运会徽章及非贵金属类产品制造企业之一,该厂工艺设计部总监陈勇介绍,在接到杭州亚组委的任务以后,徽章厂马上成立了亚运专班,设立研发设计、材料制作、表面处理等多个小组,专门进行亚运会任务生产。

一枚亚运徽章的诞生,需要历经近二十道工序,包括设计、建模型、模具组装、压铸、抛光、电镀、电泳、点漆、印刷、滴塑、装配、包装等,层层把关之后,产品才会从生产车间走向市场。

除了生产官方指定的吉祥物徽章外,我们还自行设计周边款式,经组委会审核通过后,生产出来投放市场,目前种类有30多款。金乡徽章厂董事长陈加枢说,这段时间是特许商品生产的火爆期。乘着亚运的东风,我们徽章厂这几日还在生产,预计亚运徽章产品总产值可达上亿元。

新华社杭州9月25日电(记者王春燕 林德韧 郑梦雨)破世界纪录夺冠!25日,18岁的中国小将盛李豪以破世界纪录的成绩获得杭州亚运会男子10米气步枪个人冠军。此外,他还与队友杜林澍、余浩楠搭档摘得男子10米气步枪团体赛铜牌,印度队以破团体世界纪录的成绩获得该项目金牌。

在男子10米气步枪资格赛中,东京奥运会银牌得主盛李豪状态稳定,速度也很快,仅用了半个多小时,就完成了60发子弹的击发,634.5环的成绩也排在资格赛首位,与资格赛排名第七的队友杜林澍携手晋级决赛。

决赛第一轮5发子弹打完,韩国选手朴是峻以53.4环暂列第一,盛李豪落后1.2环排名第二,这是全场观众有且仅有的揪心时刻。10发子弹过后,盛李豪以105.3环的成绩反超朴是峻0.4环暂列榜首。此后,盛李豪一直占据榜首的位置,直至最终夺冠。

朴是峻以251.3环获得亚军,印度选手托马尔获得铜牌,另一名中国选手杜林澍获得第八名。

赛后,媒体记者采访的问题主要集中在盛李豪打破世界纪录的感受上,但他坦言,没想过今天破纪录。面对媒体的镜头和关于破世界纪录的提问,盛

李豪反复挠头:(破世界纪录)其实没什么感受,不知道自己破世界纪录。

虽然盛李豪的语言显得他很淡定,但从他一直挂在脸上的笑容和抑制不住上翘的嘴角可以看出,这枚亚运会金牌在他的内心还是漾起了快乐的波澜。

在当日稍早些时候进行的男子10米气步枪团体赛中,由潘瓦尔、帕蒂尔和托马尔组成的印度队以1893.7环的成绩打破世界纪录并获得冠军,韩国队以1890.1环的成绩获得银牌,由杜林澍、盛李豪和余浩楠组成的中国队以1888.2环的成绩获得铜牌。

## 中国枪手包揽男子25米手枪速射双金 并刷新世界纪录

据新华社杭州9月25日电(记者王春燕 林德韧 郑梦雨)25日,中国射击队在男子25米手枪速射赛场收获满满,先是王鑫杰、刘杨攀、李越宏合作以破世界纪录的成绩获得团体冠军,随后老将李越宏时隔13年再次获得个人项目金牌,小将刘杨攀收获银牌。

男子25米手枪速射个人资格赛即为团体决赛,每队三名选手的个人成绩相加即为团体赛成绩。中国队三名选手资格赛成绩排在前三,1765环的总成绩打破了由中国队在2018年创造的世界纪录。根据本届亚运会规则,每队最多只

能有一名选手晋级决赛,排在第三的王鑫杰因此遗憾地无缘个人决赛。

个人决赛采取4秒5发子弹为一组的射击,每发命中9.7环及以上才算中靶。两届奥运会铜牌得主、世界纪录保持者李越宏在开局阶段表现不够稳定,两轮10发7中,与刘杨攀暂时并列第四。但随后两组他10发10中,排名升至第二,并在六轮过后独占榜首。

就在1个月前,34岁的李越宏在世锦赛上以40发39中打破决赛世界纪录。尽管没能再现当时的极限操作,但40发33中的成绩已经足够确保冠军。21岁

的刘杨攀以40发31中收获银牌,铜牌被哈萨克斯坦选手奇尔尤金获得。

刚开始还是有点紧张。李越宏赛后表示,(比赛现场)看到这么多好朋友都在,确实紧张,我觉得再这么打下去就输了,不能丢了气势,还是要调整一下自己的状态。

收获两枚金牌,并打破团体世界纪录,对此李越宏认为:这是我们团队所有人努力的结果,不管是世锦赛或者亚运会,包括以后的奥运会,我们每个人每天都在努力,每时每刻都在精进,要感谢团队的所有人。

## 中国队包揽山地自行车两金

据新华社杭州9月25日电(记者马剑 孙哲)杭州第19届亚运会自行车项目25日开启首日角逐,山地自行车比赛在淳安界首体育中心山地自行车赛场举行,中国队选手李洪凤、米久江包揽两枚金牌。

山地自行车项目赛道位于风景秀丽的千岛湖畔,由不同的障碍路段组成。在女子奥林匹克越野赛中,中国队

选手李洪凤和马彩霞发挥出色,从第一圈起就体现出较为明显的领先优势,最终分别以1小时30分59秒和1小时36分45秒的成绩摘得冠军和亚军,伊朗选手法拉娜克·帕尔托阿扎尔获得季军。

李洪凤曾斩获雅加达亚运会银牌,她在淳安夺金后感慨万千。这一刻我等了5年。赛道非常考验技术和耐力,今天最大的考验是天气越来越热,消耗

非常大,需要更多的体能来支撑。她在赛后表示,山地突发情况较多,必须非常谨慎,不到终点一点不敢松劲。

当天淳安赛区的最高温度超过30摄氏度,给参赛选手带来较大考验。下午举行的男子奥林匹克越野赛战况激烈,场面一度胶着,最终,冠亚军分别被中国队选手米久江、袁金伟收入囊中,日本队选手沢田時获得季军。